Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, no Primeiro Período Ordinário, com tudo adiante se especifica.   

[bookmark: _GoBack]      	Aos vinte dias do mês de fevereiro, de dois mil e vinte, (20/03/2020) nesta cidade de Monte Horebe, Estado da Paraíba tendo como local a sede do poder legislativo municipal, localizada na Rua Presidente Médici, n˚22, as 17h00minhs, sob Presidência JOSÉ MÁRCIO NOGUEIRA, reuniu-se ordinariamente contando com a presença dos VEREADORES AGAMENON DIAS GUARITA JUNIOR, JOSÉ PESSOA FILHO, VALTIERE SILVA BARREIRO, JOSÉ NIVÂNIO LUCIO DA SILVA, JOSÉ SOARES DE SOUSA, JOSÉ NILTON PEREIRA DANTAS, JOAQUIM LEITE DE BRITO E EDIGLEY DA SILVA CARDOSO. O Senhor Presidente saudado a todos, verificou a presença de quórum legal e declarou aberta a sessão, agradeceu pela a presença dos servidores que ali estavam e desejou pesar a família de Moacir, em seguida foi colocada a Ata em votação, foi aprovada por maioria absoluta. Em seguida apresentou a pauta do dia e o primeiro secretário fez a leitura da mesma, onde consta, apreciação do PROCESSOR TC N° 06028/19 Prestação de Contas Anuais da Prefeitura Municipal de Monte Horebe/PB do Exercício 2018 Referente à gestão Marcos Eron Nogueira e PROJETO DE LEI O08/2020 Autoriza o poder executivo municipal fazer doação de imóvel, situado no sitio Rita Rural neste Monte Horebe/PB, pertencente ao patrimônio do município para associação dos pequenos produtores do sitio Pinga, inscrito no CNPJ Nº 08.812.386/0001-48. O presidente da casa alerta o povo a ter cuido e mostra como tomar as medidas para se precaver.  Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Nilton Pereira Dantas, que cumprimentou todos os presentes e internautas, em sua fala disse que apenas os médicos podem ajudar contra essa doença, ainda disse que é a favor ao parecer do tribunal de conta. Em seguida passou a palavra ao Vereador José Pessoa Filho, se abstém.  Em seguida passou a palavra ao Vereador José Nivânio Lucio da Silva, que cumprimentou a todos e internautas, agradeceram a Deus pela as chuvas caindo e disse que o prefeito fez um projeto que era ate dele que foi referente a um poço, parabenizou o prefeito por ele ter colocado o projeto dele em pratica. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Soares de Sousa, que cumprimentou a todos os presentes, ainda em sua fala disse que está para aprovar todas as matérias, parabenizou o Prefeito pela as obras que estão sendo realizada. Disse que todos devem dar um parecer favorável ao prefeito porque o que ele esta fazendo em nossa cidade ele merece. Alegou que a população tem que se conscientizar. A mesmo feita dura criticas ao ex governador da Paraíba pelo rombo que o mesmo deixou. Em seguida foi dada a Palavra ao Vereador Valtiere Silva Barreiro, que cumprimentou a todos os presentes e a quem esta nas mediações da casa, Agradeceu a Deus pela as chuvas no município. Pediu pra o executivo para trazer melhoria pra nossa cidade nessa pandemia covd-19, o mesmo passou uma parte ao vereador Torra que disse que ta a disposição para votar matéria a favor do povo. A palavra volta para Valtiere fala que o povo deve se conscientizar ficar em casa para tentar coibir essa pandemia. Pediu que o executivo que mantenha as refeições dos alunos que não estão estudando. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Edgley Cardoso Ferreira, que cumprimentou a todos os presentes, o vereador disse que tudo quanto é mazela começa na china, o covid-19 é muito perigoso não devemos brincar, o mesmo alerta a população, disse que é a favor das matérias e elogiou o prefeito pelo trabalho prestado. Passou a palavra a Soares que completou informações sobre a china. Despediu-se disse volta no segundo momento se caso for preciso. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Joaquim Leite de Brito, que saudou a todos os presentes, parabenizou o prefeito pelo trabalho feito no Município, Disse que é favor de todos os projetos colocado em pauta. Fez grandes elogios ao prefeito de Monte Horebe, alertou a população, disse que é pra levar a serio e ficar em casa, se despediu. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Agamenon Junior, que saudou a todos os presentes, Disse que a uma preocupação na coletividade por conta desse vírus covid-19, o mesmo ai alertou a população a se conscientes e ficar em casa, citou exemplo comparativo de Itália e Brasil, ainda disse que a Paraíba não tem estrutura para atender tamanha demanda casa aconteça. O Presidente declarou abeta à tribuna livre, ninguém quis se manifestar. Em seguida o Presidente da casa colocou em votação as matérias, PROJETO DE LEI O08/2020 Autoriza o poder executivo municipal fazer doação de imóvel, situado no sitio Rita Rural neste Monte Horebe/PB, pertencente ao patrimônio do município para associação dos pequenos produtores do sitio Pinga, inscrito no CNPJ Nº 08.812.386/0001-48, APROVADO POR UNANIMIDADE. PROCESSOR TC N° 06028/19 Prestação de Contas Anuais da Prefeitura Municipal de Monte Horebe/PB do Exercício 2018 Referente à gestão Marcos Eron Nogueira, APROVADO POR UNANIMIDADE. As contas do prefeito foram aprovadas por todo vereadores da casa. Em seguida como não havia nada mais a tratar foram encerrados os trabalhos na forma regimental às 18h20min. Do que para constar foi lavrado a presente ATA que após a sua leitura e aprovação, será devidamente subscrita. Eu AILA FIGUEIREDO DA SILVA, secretária Ad-Hoc desta casa a escrevi.            
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